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	WYCOFANIE USŁUGI EFAKTURA
	Data przyjęcia
	
Numer sprawy



Wycofanie usługi eFAKTUR
Wypełnij ten wniosek, jeżeli chcesz wycofać usługę eFAKTURA. Zrealizujemy prośbę lub wyjaśnimy, dlaczego nie jest to możliwe. Kliknij i wpisz tekst w pola wskazane do wypełnienia. Po wypełnieniu wniosku pamiętaj o wydrukowaniu, podpisaniu się i przesłaniu skanu wniosku na adres: dok@mpwik.com.pl lub drogą pocztową na jeden z adresów Miejskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w m.st. Warszawie S.A.: ul. Zaruskiego 4, 00-468 Warszawa lub pl. Starynkiewicza 5, 02-015 Warszawa.
Miejscowość: Wpisz miejscowość
Data: Wybierz datę
Od:
Numer Odbiorcy Usług: Wpisz numer Odbiorcy Usług - jest to 6 pierwszych cyfr numeru faktury za zaopatrzenie w wodę lub odprowadzanie ścieków 
Imię i nazwisko lub nazwa firmy: Wpisz imię i nazwisko lub nazwę firmy
[bookmark: _Hlk145937007]NIP firmy: Wpisz NIP jeżeli wypełniasz wniosek w imieniu firmy
Do: 
Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w m.st. Warszawie S.A.
Pl. Starynkiewicza 5
02-015 Warszawa
Wycofanie akceptacji wystawiania i przesyłania faktur, korekt faktur oraz duplikatów faktur w formie elektronicznej przez MPWiK w m.st. Warszawie S.A.
Cofam akceptację na wystawianie i przesyłanie przez MPWiK w m.st. Warszawie S.A. faktur, korekt faktur oraz duplikatów faktur w formie elektronicznej.
Wycofanie akceptacji ma skutek od następnego dnia roboczego licząc od dnia wpłynięcia niniejszego dokumentu do MPWiK w m.st. Warszawie S.A.
Czytelny podpis Wnioskodawcy i pieczątka w przypadku firm
